

遇困难，也不能干傻事

要不到工程款工头还被打，手下工人也催着要工钱

工头妻子讨债，站楼顶4小时欲跳楼

昨天下午两点多，一名40余岁的女子爬到南长区阳光城市花园C区67号楼顶，欲跳楼轻生。据了解，该女子是一个装修队工头的老婆，该装修队的一名工人说，女子是因为一家公司老板欠了他们装修队18万元工程款不还，上门讨要时工头还被该公司的老板打了，而装修队里的工人也急着向工头要工钱，面对双重压力，女子才选择轻生。

昨天下午4点半，记者赶到现场，此时现场已经围起了警戒线，警车、消防车和救护车等都已在现场待命。周边围了一圈市民，紧张地关注着楼顶的情况。只见一名女子双手抱着一根柱子，时而站着，时而坐下，每次稍大幅度的动作都会引起市民一阵惊呼。“不管发生什么事，也不该轻生啊，多想想肯定会有解决的办法的。”一位市民说。

记者在楼下找到了一名穿着工作服的装修工骆某，此时，他正在讲述事情的来由。他告诉记者，楼顶的女子是他们装修队工头的老婆，姓陆，盐城人，今年40多岁，下午两点多时就已经在上面了。“去年，他们接了这栋楼10楼一家公司的装修工程，但到去年年底装修完准备结账时，那家公司的老板就一直拖着不给工钱，总共拖欠了18万元。今天上午我们和工头一起再去那家公司要工钱时，工头又被公司老



拿不到工钱老公还被打，女子一时受不了

板请的人打了。可能是看到工头被打，马上孩子又要开学了，交不出学费，然后我们10几个工人又一直催着他们要工钱，她就想跳楼了。”骆某说。

而该女子老公的哥哥情绪显得更加激动：“欠钱不还还打人，这还有天理吗？我们也报了

好几次警了，但是那公司老板跟我们连谈都不谈。”随后，记者根据该女子的老公提供的那家公司老板的电话号码打了过去，结果显示电话已经关机了。

截至昨天晚上6点20分，该女子才终于从楼顶下来。目前，事情正在做进一步调查。徐振文/摄

有纠纷，也不能干坏事

一天内小区两个车库着火 疑因车库租金问题引发人为纵火

“昨天一天之内，我们小区两个车库接连着火，怀疑是有人纵火！”昨天，新区梅村梅荆花苑的居民向快报反映，14日中午12点多，小区163号居民楼下的车库起火，当晚8点多，166号楼的车库又接着火。

“昨天晚上8点多，我老伴打电话说楼下车库烧起来了。我赶回来时，看到消防队员已经在灭火，好在火不大，没有人员伤亡。”家住166号楼的居民过先生告诉记者，车库里停放的是楼里居民的自行车和电动车，还有一些杂物。“昨天中午12点多，163号楼里的车库刚刚被火烧，晚上又出事了。大家怀疑是有人故意放火。”

居民刘先生称，小区是农民安置房，从2003年入住至今快十年了。“我们的楼下车库每个大概近20平方米，原来是每个月100元租给居民的，当年一年可以收20多万元停车费，可是这几年就只能收1万多元。大家都肯交车库的

费用。还有一些居民把车库改做他用，出租给别人开小店，或者麻将馆，还有的租给外地人住。”为此，居民们意见很大，要求社区居委会收回车库。

对此，梅荆二社区居委会黄书记向记者证实，这两起车库火灾的确有故意纵火的嫌疑，具体还有待公安机关进一步侦查。好在火灾没有造成人员伤亡，直接经济损失也不大。火灾发生后，社区干部赶到现场，登记居民损失情况。“以前早的拆迁户对补偿政策不满意，认为现在拆迁的补偿与原来相差太大，所以一部分人心态不平衡。不肯交车库的租金，我们想要收回车库，有人可能采取了过激行为。”黄书记称，梅荆一二社区共有3000多户居民，汽车库共有330个，车库产权归国家所有，但不少车库被居民移作他用。“我们从今天起整治这些车库，核实使用情况。如果居民不交钱，或者不用于停车，将收回车库。”

陆媛

活动一 免费“浴”望，来就有礼

8月19日至五洲国际装饰城即可领取刮刮卡一张，百分之百中奖，饭盒、雨伞、抱枕幸运刮。

活动二 我为“浴”狂 价胜淘宝

30款卫浴“淘宝”价，看得见摸得着，比比就知道！

活动三 8元买卫浴？反正我信了

50张卫浴卡，领到即可8元买卫浴！(限50张，每人限领1张，领完即止)

活动四 1元砸奖 小钱砸出大水花

8月19日至五洲国际装饰城购材满500元即可参与，砸中即可领取相应礼品。



以上奖品均不含运费

在法律允许的范围内，五洲国际装饰城对本次活动具有最终解释权